

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL Nº 028/2021 – INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2022

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração do Edital Geral de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação – Ingresso no 1º semestre de 2022.

1. ALTERAR

1.1. Onde se lê:

“1.1.1 Este Edital Geral, os Editais Específicos de cada Curso e o link da página de inscrições estão disponíveis na página web do Edital 028/2021 no endereço <https://www.ufsm.br/pro-reitorias/prpgp/editais/028-2021>.”

1.2. Leia-se:

“1.1.1 Este Edital Geral, os Editais Específicos de cada Curso e o link da página de inscrições estão disponíveis na página web do Edital 028/2021 no endereço <https://www.ufsm.br/pro-reitorias/prpgp/editais/028-2021-processo-seletivo-de-pos-graduacao-ingresso-no-1o-semester-letivo-de-2022/>.”

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 028/2021/PRPGP/UFSM, de 30 de dezembro de 2021, permanecem inalteradas e válidas.

Cristina Wayne Nogueira

Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

NUP: 23081.100873/2021-05

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
14	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	RETIF_EDIT_INGRE_PRPGP_2021_28.pdf

Assinaturas

04/01/2022 15:40:58

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

02.71.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR - BBM



Código Verificador: 1083601

Código CRC: 3bcc95b8

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

